

Rakamaz Város
Önkormányzatának
Polgármesterétől
4465 Rakamaz, Szent István út 116.
Telefon: (42) 570-700

Száma: 1/546-8/2021.

Rakamaz Város Önkormányzatának
20/2021. (III.02.) KT.
határozata

a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából Nyújtható támogatásra” vonatkozó pályázat benyújtásával kapcsolatos konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása

Rakamaz Város Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljáró Rakamaz Város Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletre figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján:

Úgy dönt, hogy a NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű Zrt. (4401 Nyíregyháza, Tó u. 5.) mint szolgáltató, 8370-2021 iktatószámú megkeresésével előterjesztett, a Rakamaz Város Önkormányzata által képviselt SZH13 és SZT7 elnevezésű vízi közmű rendszerek üzemeltetésével összefüggő, a „Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából Nyújtható támogatásra” vonatkozó pályázat benyújtására tett javaslatát, valamint a határozat 1. mellékletét képező konzorciumi együttműködési megállapodást jóváhagyja.

Felelős: Bodnár László polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
NYÍRSÉGVÍZ Zrt. 4401 Nyíregyháza, Tó u. 5.

310
Bodnár László
polgármester



Dr. Kóder László
jegyző

1. melléklet a 20/2021. (III.02.) KT. határozathoz

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről:

Név	NYÍRSEGVÍZ Nyiregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Székhely	4400 Nyiregyháza, Tó utca 5.
Pósta cím	4400 Nyiregyháza, Tó utca 5.
Adószám	11492809-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	15-10-040209
Képviselő	Tóth István

másrészről

Név	DOMBRÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4492 Dombárd, Szabadság tér 2.
Pósta cím	4492 Dombárd, Szabadság tér 2.
Adószám	15731900-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	731904
Képviselő	Harsányi László

Név	RAKAMAZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4465 Rakamaz, Szent István út 116.
Pósta cím	4465 Rakamaz, Szent István út 116.
Adószám	15732389-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732385
Képviselő	Bodnár László

Név	IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4484 Ibrány, Árpád utca 5-7
Pósta cím	4484 Ibrány, Árpád utca 5-7
Adószám	15732262-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732264
Képviselő	Trencsényi Imre

Név	NAGYHALÁSZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4485 Nagyhalász, Arany János utca 50.
Pósta cím	4485 Nagyhalász, Arany János utca 50.
Adószám	15732310-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732318
Képviselő	Orosz Károly Zsolt

Név	PASZAB KÖZSEG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4475 Paszab, Fő út 9.
Pósta cím	4475 Paszab, Fő út 9.
Adószám	15735193-1-15

Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	735199
Képviselő	Tajthy Péter Ferenc

Név	TISZABERCEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4474 Tiszabercel, Fő utca 40.
Postacím	4474 Tiszabercel, Fő utca 40.
Adószám	15732406-1-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732406
Képviselő	Szántó Zsolt

Név	BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4483 Buj, Rákóczi út 1.
Postacím	4483 Buj, Rákóczi út 1.
Adószám	15732217-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732219
Képviselő	Barta Miklós Ferenc

Név	TISZALÓK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4450 Tiszalök, Kossuth Lajos utca 67.
Postacím	4450 Tiszalök, Kossuth Lajos utca 67.
Adószám	15732444-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732440
Képviselő	Gömze Sándor Attila

Név	TISZANAGYFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4463 Tiszanyagfalu, Kossuth út 43.
Postacím	4463 Tiszanyagfalu, Kossuth út 43.
Adószám	15732451-1-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732451
Képviselő	Rudolf János Ferencné

Név	SZABOLCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4467 Szabolcs, Petőfi út 6.
Postacím	4467 Szabolcs, Petőfi út 6.
Adószám	15443357-1-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	443359
Képviselő	Csegei László

Név	TIMÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Székhely	4466 Timár, Szabadság út 100.
Postacím	4466 Timár, Szabadság út 100.
Adószám	15732396-2-15
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám)	732396
Képviselő	Rabatin Ildikó

Továbbiakban együttesen, mint felek között, alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint.

Preambulum

A Konzorcium (a továbbiakban Konzorcium) a **Víziközművek Állami Rekonstrukciós Alapjából** nyújtható támogatás tárgyú pályázati felhívására pályázatot kíván benyújtani az Innovációs és Technológiai Minisztérium (továbbiakban Támogató) irányába.

A Projekt megvalósítására a Konzorcium tagjai jelen konzorciumi együttműködés megállapodást (a továbbiakban Megállapodás) kötik.

1. Megállapodás tárgya

A Megállapodás aláírásával a Tagok kijelentik, hogy a Pályázati Kijírás rendelkezéseit és annak mellékleteit ismerik, azt magukra nézve kötelezőnek ismerik el, és tudomásul veszik, hogy az abban foglalt kötelezettségek minden Tagra nézve kötelező érvényűek. A Tagok a támogató okiratban foglalt kötelezettségeket a Vezető egyidejű értesítése mellett teljesítik.

A jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a Pályázatot elkészítik, annak támogatása esetén a projektet a Pályázatban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

2. Konzorcium képviselése

A Konzorcium Tagjai maguk közül a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. tagot választják a Konzorcium vezetőjévé (továbbiakban Vezető).

A jelen Megállapodás aláírásával a Tagok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a Pályázatot aláírja, a Támogató részére benyújtja és a Pályázat elbírálása során a konzorciumot képviselje, az odaitélt pályázat elbírálása során a kifizetési kérelmeket, és minden egyéb, a Támogató, valamint a Közreműködő Szervezet részére tett nyilatkozatot nevükben és helyettük aláírjon.

A Vezető a Projekt megvalósítása, valamint a Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése érdekében koordinálja a Konzorcium működését.

A Konzorciumot a Támogató, és más harmadik személyek felé – kivéve, ha a Tagok másként állapodnak meg - a Vezető képviseli. Amennyiben a Projekttel kapcsolatban harmadik személyek bármely Tagtól tájékoztatást kérnek, a Tag köteles erről előzetesen értesíteni a Vezetőt.

3. A Tagok jogai és kötelezettségei

A Vezető a Megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a megkötött támogatási szerződés másolatát a támogatási Szerződés mindkét fél által aláírt példányának kézhezvételét követő 5 munkanapon belül megküldi a Tagoknak.

A Tagok a Projekt megvalósítása során kötelesek együttműködni, egymás, a jelen Megállapodásban, illetve a Projektben vállalt kötelezettségeinek teljesítését elősegíteni, a teljesítéshez szükséges információt megadni.

A Vezető kötelezi magát arra, hogy a Támogatónak, és a Projekt megvalósításának ellenőrzésére jogszabály és a támogatási szerződés alapján jogosult szerveknek a Projekt megvalósításával kapcsolatos bármilyen közléséről a Tagokat tájékoztatja.

A Tagok kötelesek tájékoztatni a Vezetőt, ha a Projekt keretében általuk vállalt tevékenység megvalósítása akadályba ütközik, meghiúsul, vagy késédelmet szenved, illetve bármely olyan körülményről, amely a Projekt megvalósítását befolyásolja.

Amennyiben a Támogató a Projekttel kapcsolatban tájékoztatást kér a Vezetőtől, a Vezető felhívására a Tagok kötelesek a Projekt keretében általuk vállalt tevékenységről a megfelelő információt olyan határidőben megadni, hogy a Vezető a Támogató által megszabott határidőben a kért tájékoztatást megadhassa.

A Projekt megvalósítása érdekében a Tagok az alábbi feladatok megvalósítását vállalják:

- Felek rögzítik, hogy a projekt teljes lebonyolítását a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. vállalja, azzal, hogy a lebonyolításért külön díj nem illeti meg.

A Tagok a Projekt megvalósításához az Önrészt rendszerfüggetlen víziközművek esetén a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. biztosítja, míg nem rendszerfüggetlen víziközművek esetén az adott víziközmű rendszer vonatkozásában elszámolt bérleti díj, vagy értéksökkenés terhére kerül finanszírozásra. A projekt megvalósítása után a rendszerfüggetlen víziközmű elemek a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. míg a nem rendszerfüggetlen víziközmű elemek a víziközmű rendszerben érintett konzorciumi tagok közös tulajdonába kerülnek a víziközmű rendszerben fennálló tulajdoni arányuknak megfelelően.

A Tagok a Projekt keretében általuk vállalt tevékenység előrehaladásáról a projekt előrehaladási jelentés Támogató részére történő benyújtásának határidejét megelőző 15 munkanappal kötelesek beszámolni a Vezető részére a Támogató által meghatározott projekt előrehaladási jelentés formanyomtatványon.

A támogatás igényléséhez szükséges kifizetési kérelmet a Vezető állítja össze és küldi el a Támogató részére. A Tagok a kifizetési kérelem összeállításához szükséges dokumentumokat és számlákat a Vezetőnek küldik meg. A dokumentumoknak és számláknak a támogatói okiratban meghatározott alakíthatóságoknak megfelelően kell elküldeni a Vezetőnek.

A tagok tudomásul veszik, hogy a kifizetési kérelemhez tartozó, általuk benyújtott számlára eső támogatást a Vezető részükre tovább nem utalja, a támogatás terhére kifizetéseket kizárólag a Vezető teljesíti.

A Konzorcium működéséért, valamint a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítéséért a Vezető felel a Támogatónak. Ez a rendelkezés nem érinti a Tagok jelen Megállapodás alapján vállalt kötelezettségeikért való egymással szemben fennálló felelősségét.

4. Kapcsolattartás

A Tagok a Megállapodás, valamint a támogatási szerződés teljesítésének időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefon és telefax-számáról, elektronikus levélcíméről a Tagok a jelen Megállapodás aláírását követően öt munkanapon belül tájékoztatják a Vezetőt. A Vezető a kapcsolattartók nevééről és elérhetőségéről tájékoztatja a Tagokat.

A kijelölt kapcsolattartók szükség szerint szóbeli egyeztetést tartanak, amelyen megvitadják a Projekt megvalósításának előrehaladásával kapcsolatos teendőket. A szóbeli egyeztetést a Vezető kijelölt kapcsolattartója hívja össze. A szóbeli egyeztetésről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a Vezető kijelölt kapcsolattartója az egyeztetést követő öt munkanapon belül megküld a Tagok kijelölt kapcsolattartója részére.

5. Közbeszerzési eljárások lefolytatása

A Tagok a Projekt keretében szükséges beszerzések megvalósítása érdekében a beszerzési eljárásokat Vezető saját nevében – saját beszerzési szabályzatában rögzített feltételekkel - folytatja le. Jelen

megállapodással a konzorcium tagjai megbízzák vezetőt az eljárások lefolytatásával, és a szükséges szerződések megkötésével.

A Vezető a konzorcium tagjainak a beszerzési eljárás bármely szakában az eljárás irataiba betekintést enged, a konzorcium tagjai az eljárást véleményezhetik.

6. A Beszerzett eszközök és más dolgok tulajdonjoga, illetve egyéb jogok

A pályázati támogatás felhasználásával a projekt megvalósítása során beszerzett, illetve létrejövő dolgok és egyéb jogok feletti rendelkezés oszja azon dolog jogi sorsát, amely dolog helyébe lépett, ilyen dolog hiányában a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szerinti ellátásért felelős tulajdonába kerül.

A Támogatás terhére létrehozott vagyon - a Támogatásból megvalósuló rekonstrukcióval érintett ingatlan is - a rekonstrukciót követő 3. év végéig csak a Támogató előzetes jóváhagyásával idegeníthető el.

7. A Megállapodás megszűnése és módosítása

A Megállapodást csak rendkívüli felmondással jogosult bármely Tag egyoldalúan megszüntetni. Rendkívüli felmondásra csak a másik Tag súlyos szerződésszegése, vagy olyan okból van lehetőség, amely a szerződés szerinti teljesítést lehetetlenné teszi. Ez utóbbi esetben az érintett Tag a felmondását megelőzően köteles egyeztetést kezdeményezni a Vezetővel a Projekt céljának elérése érdekében. A Konzorciumból kiváló Tag köteles a Konzorcium Vezetőjének a kiválás időpontjától számított 10 napon belül a rábízott anyagi eszközökkel hiánytalanul, tételesen írásban elszámolni, valamint az általa végzett tevékenységről beszámolni. Köteles továbbá a – a Megállapodás keretében esetlegesen – használatába kapott vagyontárgyat a Vezetőnek haladéktalanul, ellenszolgáltatás nélkül visszaszolgáltatni.

Súlyos szerződésszegésnek minősül valamely Tag olyan tevékenysége vagy mulasztása, amely a támogatási szerződésben szerződésszegésnek minősülő körülmény előidézéséhez vezet.

A Vezető nem jogosult a Konzorciumból kilépni, azonban jogosult és köteles rendkívüli felmondási jogának gyakorlásával a Konzorciumból kizárni azt a Tagot, akinek tevékenysége, működése a projekt megvalósítását akár pénzügyi, akár szakmai szempontból veszélyezteti. Kizárás esetén az elszámolás tekintetében a jelen pontban írt rendelkezéseket kell alkalmazni.

A Megállapodás nem szűnik meg a jelen pontban foglalt felmondások esetében, amennyiben a Konzorciumban maradó tagok új konzorciumi tag bevonása mellett vagy anélkül a Konzorciumi megállapodást 30 napon belül megfelelően úgy módosítják, hogy a Konzorcium, valamint a Projekt a Megállapodás módosítását követően is megfelel a pályázati kiírásban a Konzorciummal szemben támasztott követelményeknek, valamint a Konzorcium a Projektet a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, szerződésszerűen teljesíteni tudja.

Valamely Tag jogutód nélküli megszűnése esetén az érintett Tag, a felszámoló, illetőleg ezek hiányában a Vezető köteles egyeztetést kezdeményezni a Projekt céljának elérése érdekében. A Tag jogutód nélküli megszűnése esetén a Megállapodást a jelen pontban foglaltak megfelelő alkalmazásával kell módosítani.

Jelen Megállapodás a támogatási szerződés megkötését követően, annak elválaszthatatlan részét képezi, és oszja annak jogi sorsát. Ennek értelmében a támogatási szerződésnek megszűnése jelen Megállapodás megszűnését vonja maga után, kivéve, ha a Projektet a Tagok támogatás hiányában is megvalósítják.

A Megállapodás csak írásban módosítható, melyhez a Támogató hozzájárulása szükséges.

A jogviszonyra és a Projekt megvalósítási kötelezettségére tekintettel a Tagok a rendes felmondás jogát kizárják.

8. Záró rendelkezések

A jelen Megállapodás hatályba lépésének napja megegyezik a Tagok közül az utolsóként aláíró aláírásának napjával.

Jelen Megállapodás nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A Tagok képviseletében aláíró személyek kijelentik és igazolják, hogy a jelen Megállapodás 2. pontjában feltüntetettek szerint jogosultak a Tag képviseletére, továbbá ennek alapján a jelen Megállapodás megkötésére és aláírására. Aláíró képviselők kijelentik továbbá, hogy a testületi szerveik részéről a jelen Megállapodás megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Tag részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Megállapodás megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

Jelen Megállapodáshoz kapcsolódó jogviták esetére Tagok Nyíregyházi Törvényszék, illetve értékhatártól függően a Nyíregyházi Járásbíróság illetékességét kötik ki.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Kelt,

Kelt,

.....
NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Viz- és
Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Konzorcium vezetője
képviselet
Tóth István
P.H.

.....
DOMBRÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviselet
Harsányi László
P.H.

.....
RAKAMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviselet
Bodnár László
P.H.

.....
IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Konzorcium
tagja
képviselet
Trencsényi Imre
P.H.

.....
NAGYHALÁSZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviselet
Orosz Károly Zsolt
P.H.

.....
PASZAB KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviselet
Tajthy Péter Ferenc
P.H.

TISZABERCEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviseli
Szántó Zsolt
P.H.

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Konzorcium tagja
képviseli
Barta Miklós Ferenc
P.H.

.....
TISZALÖK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviseli
Gömze Sándor Attila
P.H.

.....
TISZANAGYFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviseli
Rudolf János Ferencné
P.H.

.....
SZABOLCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Konzorcium tagja
képviseli
Csegei László
P.H.

.....
TIMÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA Konzorcium
tagja
képviseli
Rabatin Ildikó
P.H.